



В региональном следственном управлении СК России подведены итоги профессионального конкурса среди сотрудников ведомства

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в торжественной обстановке состоялось награждение победителей в профессиональном конкурсе среди сотрудников ведомства.

Подводя итоги служебной деятельности за 2023 год, руководитель следственного управления Денис Валерьевич Головкин вручил грамоту руководителю первого отдела по расследованию особо важных дел Александру Владимировичу Казакову, признанному лучшим руководителем среди отделов по расследованию особо важных дел.

Лучшим следователем отделов по расследованию особо важных дел признан Даниил Радикович Хабибулин.

Лучшим руководителем среди территориальных следственных отделов следственного управления признан Михаил Юрьевич Чуйко.

Первое место в номинации лучшего следователя территориальных следственных органов следственного управления присуждено старшему следователю следственного отдела по Дзержинскому району г. Перми Владиславу Илдусовичу Ахунову.

Второе и третье места присуждены старшему следователю Пермского межрайонного следственного отдела Ирине Анваровне Сиреян и заместителю руководителя следственного отдела по г. Добрянка Ольге Юрьевне Бушмелевой.

Лучшим молодым следователем признан старший следователь следственного отдела по г. Березники Олеся Владиславовна Цуцкова. Лучшим следователем-криминалистом Евгения Викентьевна Гараева. Лучшим сотрудником подразделения ведомственного контроля Олег Александрович Поливода.

Денис Валерьевич Головкин поздравил сотрудников, достигших высоких показателей в работе, и пожелал им дальнейших успехов.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1859805>